..........................
..........................

SRS

A2 A2 T 0L.0R.9¢ . SYE.09.558.38.50¢
wifa2s 38 TETI2 2038

TR SIfs o¢ S0 2038

13- d2:00 THF

i o 4o g THRAE «s Ffgffer ends FiNEre FReaR R T AT B (@ (0d-
Se) Wor i NFNICTE T T Sl SR T AR | WA T ST SRR Se
4fefe ST *S4eT ST 20 204 |

SR [

TRRET I
FeE faas
ATF YA e



AREAT (TT AT 5B S FIBE A= e (iR-3¢s) «F RS et W e =

g

<P |

_ A8

W]

(8]

6

11

OIS BIfEAT F@ - S8 I 33 TR 2038 (FaefE faerm) |

UNF Screw

Speed Stecl

Iex Bolt

Ilex Bolt

Hex Bolt

IHex Nut

[Tex Nut

[lex Nut

Washer

Plain Washer

Plain Washer
Size: DIN 125-A17
Matcrial: 8.8 Galv.

e e G s | oI5 e e 15 @ BIER
9GS Y TG
I'lame Arrester Nos 02
Type: Winel 3inch flame Arrester e ]
Nos 10
Size: 10-32 UNF-2B Material: High
Square Rubber Beading M 12
Size: 30x30mm
Material: NBR Shore A 70
Window Glass Nos 03
Size: 834mmx484mm
Corner Radius: R42mm
Thickness: 6mm
Material: Double Insulated Glass I D B )
Window Glass Nos 03
Size: 434mmx434mm
Corner Radius: R42mm
Thickness: 6mm
Material: Double Insulated Glass
olt Nos 29
Size: DIN 933-M10x30
Material: 8.8 Galv.
Tlex Bolt Nos 18
Size: DIN 933-M12x40
Material: 8.8 Galv. B S
x Bo Nos 04
Size: DIN 933-M16x40
Material: 8.8 Galv.
Nos 29
Size: DIN 934-M10
Material: 8.8 Galv. -
o Nos 18
Size: DIN 934-M12
Material: 8.8 Galv.
Nos 04
Size: DIN 934-M16x2
Matcrial: 8.8 Galv.
Nos 29
Size: DIN 125-1-B10.5
Material: 8.8 Galv.
7 r Nos 18
Size: DIN 125-2-B13
Matcrial: 8.8 Galv.
Nos 04




(

A8

P
wn

naPia

qifaferr<s =l

ety

B G T TG 7
Square Bar M 04
| Size: 25x25mm
Material: Marine Grade A
715 @ BITPTR S4TGB _
R o s s S S B S R R S e A B S B e KRR R A S SRS R SR AR F A e SR
<G =rFa
SN A B TS ST Wiz EEEEIEC ORI E i e ]
~ o515 faashe e
«fF=r (1w |-
foez@a« w2-




B VP SRR MR
S | waota & Saad1z GG HIE5 *S BIGT S (I *TS QAT 7 |

21 Ve SR AReRIRe AR [t (TeaE FIBWT FEATHT A (AT PIE O (FIE G 23395000009
e AT R P SRETE 39/ Breer Bire e 2 20d @k @ weeies Aed P/ Grefeor Byt frd
sitad a7 FYE Fa0e 204 | K QTON P AMH/ARS T4 A | Sad for SRR o1 2o Gy @ b e @l

24|

o  eedEedd o (R FRe T O &) HAREROIE TANZAFS U GG ATDETE, THIAC 9
Sfgferifee GuoT g, QAT (TRIEAT, 999, EeeY FCRGToES H1II0S 20 |

8 | Yoy A5129@ R A9 0b.02.09¢ k. D8¢.09.558.38.50¢ I 38 G 2038 TN (I (¥ SIfF 0¢ WD 2038
4=l da:de g e |

¢ pal SIfeaT BT e 720 THIACET A4 FHC@ AFS A0 A T 204 | FoTF Offera] ST 8o ey 4 w2
4ede 410S 204 | @AW GWICHE SIf T30S ¢ (#ITad) Meaa Tay e AR SO A |

v e e SN SA 2ewE o IS FHEEIR AT ZeT @ AR SRl s KO 99 & 0. % T G
e aad1z S RETHa ST ST RS T/ (I o Z0e el AR WA Ol Sk fareicad &y SwiEs 3% e
Geif% saqarzaiald Fah 2re $9 41 TJ |

q| AR FED SRS AN FEACE T L SRS WA S 200 @ o Afefee 4w (A fog
() Hedar2dIdid a0 206 M 4 2J |

v NI AR e ABTR AR vEe TN RO Sy (@ (@ RIS otad o I ARl = B
SO 718 20 A1 | [0y 18 A=aie Q=ETrly =19 |

1 fEBefS o SEATTS (P SR AT ORI (@ (P BT 76T o1y SIferpiR @R ST w5 P FAS]
4P |

So | (R QRPN S SRR Guen R (e g4y R e e v ofeeeE wel
SNz B 20O ¢ % 20 GINES SR 4 A | TS GNES IR SlfFIge TR gl awee fTrefge
ageirwe WEE AT qar T 3Ege @ @W Ik T s fAfdE S eearR ware s, dfews S
fesedl @RIt (oI9S HFAIAIR AT T &) SIS AT M |

S NI @ ST R A (NS AR RARDA T (I B AR WA W (@ (P ferd wreeel A
et fafire 23 g ©Td ~ARCeHTe THRANTT (F (@1 FATS I TS S FAIARDIA SINTS 2O 47 T4 A |

N GAHHEE USE WEld SRS FEEEE QRO W |

RIGEERSIES]

Teitare =S Torg T (1 Wo fRrAr (AT 7n ora faafS frwifen ey Sew Arwa et @ AR A
TR A R SIS 7T 20 IR (AR FE TS AP %GR TR WA A v
wrger freifer (5B S =@, ©ee Gee 2 Tow AFE Avwd FRe WAt G gves (o
(S foRe @41 AT G ©Ires 2 e Td T Sv80 HTE AT WR S baw fFrared ey @i
b R A (N TS 20 Gk ¢ BraTe et e WEREr SiEArpied Wlfee 20a g9 TOH AW (A
fars 29 |

ReWAEaR S Safe @ (@ 9ead Wi 39 e (e e SeeaiReRia 3@ Tge qifor 2o ofied | ¥y
@gﬁa&rﬁwmmwﬁwmwWﬁmwﬁrwvﬁgﬁaﬂmammwmww
Tafod Te sr*py qIfoet et oo =01 |



&G AR oL . OV BVARY . 2VE .o QA.5258.8.590¢

owg waT@ e SifaKs o 36 2038

IS g SfERmE ewssT &n
TleETiew=l ceaiEal

wifa=l 2 28 §E 208

TFE > :wo G

=g WL SrersiceTa fa==et

 effasme

ST GEADE

GI=e1

Saaaizsiaia = e fS<mr=is

(¥

fa

TS fRgs

fEfdraT (9

SRS 9% Hulufae emreby forg
ST R TR, ey |

S=rEE ((ETTE)




WS wr=y o A==t
(GUIDELINES FOR TENDERER)

forates A et waiE Coard S T2 =8+ fREHCT TIet FACS 3

i

= |

sreferyers 16 (NOTE OF CAUTION)

(=) @@*ﬁ/ﬁmﬁmﬁﬂ%a?ﬂﬁ@m%ﬁiﬁmamﬁﬁmﬁmam
«rersTee faacmm afEes =3 ot ©f AfSe 6= 21+ =1

g1y, o=@ g w==ifs (CLARIFICATIONS, INSTRUCTIONS AND INFORMATION)|

G wainad el e Sfefe (e ot Wl e wiemnfem o (= fREcas i FE S A
! fefiowica wasi@ e dE ol fars =@ I @Fst @ IRyl A1 SfSfie ©% SR SeAre
weq w0 Oed ol FdA Qe FReSE s=E=| @l R =iy, Sea== 9 SIS o]
FHEEe 0|

2 |

waeia wiewer #ff<€< (MODIFICATION OF TENDER DOCUMENT)! === ffead=, AN S

4= SR GaeiE Acd SIfEd ST dEdrE 20 ST IRENGN S B0 FE S, W AdO0a” S
faricd 9197 26| BT eEoi@ SIRAI<SIS FoF FIHES 20O 2F QIR dic@s 10 RIS (A At o <1 =
e wreelg Fifes ace w16y 269

8|

= |

(h’

CIEIHT
TUTST Ay

fefdrax (asfim)

fafde fRev==r<@t (BIDDING INSTRUCTION)!

8.5 o AW *&fS (One Envelop System)|

o5 | ifEcad QN wEeiE He, WEeE cAETR Sife @ Ny Sege TS| feecas AW vee@ wisE
I @ el IET=1 ANBCS ZCF, TS TEFS| (TS 21 F=21@ T YT (TS TS ATC|

o «iZcas WG “icda fRreraaTgeee e sfref s =1 = S ©f FEaierS a1 sy ve-ia fRems
farafoe gra, TCS @St WA ATHCD 1|

CIE as Hwfraae enresr i

ARATHT A AT

. AT g



